



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

Šifra.: 601-02/2011, 602-11/2009
Dne: 7.6.2021

OBČINSKEMU SVETU OBČINE
ŠMARTNO PRI LITIJU

ZADEVA: Informacija o prijavi na razpis MIZŠ za sofinanciranje gradnje vrtca in zagotavljanju dodatnih prostorov za izvajanje programa predšolske vzgoje

Predlagatelj: Rajko Meserko - župan Občine Šmartno pri Litiji

Poročevalka: Karmen Sadar

Pravna osnova: Zakon o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno besedilo, 25/08, 98/09 – ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 94/10 – ZIU, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 55/17 in 18/21) in Statut Občine Šmartno pri Litiji (Uradni list RS št. 70/18)

Namen: Obravnava informacije o prijavi na razpis MIZŠ za sofinanciranje gradnje vrtca in zagotavljanju dodatnih prostorov za izvajanje programa predšolske vzgoje

Predhodna obravnava: Odbor za družbene dejavnosti

Občinskemu svetu Občine Šmartno pri Litiji predlagam po opravljeni razpravi v sprejem naslednja sklepa:

SKLEP 1: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji sprejema informacijo o prijavi na razpis MIZŠ za sofinanciranje gradnje vrtca.

SKLEP 2: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji soglaša, da se zaradi povečanega števila vpisanih otrok v vrtec Ciciban odpre nov oddelek za 1. starostno obdobje v Javorju (stara šola).

Pripravila
mag. Karmen Sadar



Župan občine
Šmartno pri Litiji:
Rajko Meserko

Priloga:
- obrazložitev



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

OBRAZLOŽITEV

K sklepu št 1:

Gradnja novega vrtca v Šmartnem – povzetek aktivnosti ob objavi javnega razpisa MIZŠ:

- Občina Šmartno pri Litiji je dne, 1.3.2021 oddala prijavo na javni Razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu v Republiki Sloveniji v proračunskem obdobju 2021-2024 (Ur.l: RS, št. 16/2021 z dne 5.2.2021), za gradnjo novega vrtca na obstoječi lokaciji.
- Po izračunih uprave, naj bi po točkovniku in merilih MIZŠ prejeli 67 točk. Pri tem je bila največja dilema stopnja pripravljenosti investicije. Po informaciji zunanjega izvajalca za pravne zadeve v povezavi z gradnjo vrtca, naj bi MIZŠ (ki v razpisni dokumentaciji ni predvidelo postopka »Design and BUILT«) za objavljeni javni razpis za izbor izvajalca, dodelila 18 točk. Ker je občina imela objavljen takšen razpis, je k prijavi priložila izpis iz Portala javnih naročil.
- 23.3.2021 je MIZŠ vse izbrane projekte v prvi fazi pozvala k dopolnitvi vloge in sicer z dokazili o stopnji pripravljenosti investicije. Občina Šmartno pri Litiji naj bi glede na prijavljeno stopinjo (objava JR za izbor izvajalca), priložiti DGD, pravnomočno gradbeno dovoljenje in PZI.
- Občina Šmartno pri Litiji je dne, 31.3.2021 predložila idejno zasnovo za novi vrtec, na podlagi katerega je bila narejena korekcija točk – namesto pričakovanih 18 točk je občina prejela 8 točk. Tako je novo število točk znašalo 57, kar je pomenilo, da je investicija za sofinanciranje prejela premalo točk in se je uvrstila na 26. mesto.
- MIZŠ je Občini poslalo obrazložitev glede spremembe vrednotenja vloge v kateri je bilo navedeno, da je bilo tolmačenje glede stopnje pripravljenosti in posledično točkovanja, napačno.

K sklepu št. 2:

Nov oddelek v stari šoli v Javorju

- V vrtec Ciciban je bilo letos vpisanih 114 otrok, odklonjenih je bilo 40 otrok od tega 26 otrok 1. starostne skupine (letnik 2020);
- Veliko staršev je pozvalo občino k reševanju prostorskega problema skladno z Zakonom o vrtcih (10. člen določa: »Če na območju občine stalnega prebivališča staršev ni vrtca, ki izvaja javno službo, oziroma vrtec nima prostih mest, starši pa izrazijo interes za vključitev v vrtec tolikšnega števila otrok, da bi se v skladu s standardi in normativi oblikoval en oddelek, je lokalna skupnost dolžna najkasneje v 30 dneh začeti postopek za zagotovitev dodatnih prostih mest v javnem vrtcu ali razpisati koncesijo.«)
- V Šmartnem pri Litiji je pomanjkanje ustreznih prostorov za oddelke vrtca, zato je občina predlagala, da se oddelek vrtca organizira v Javorju, kjer KD Javorje intenzivno obnavlja staro šolo (sanacija poteka v okviru LAS projekta Medgeneracijsko središče Javorje s sredstvi ESKRP 65%, Občine Šmartno pri Litiji in KD Javorje). Dodatna sredstva predstavlja le nakup opreme za vrtec (omarice, ležalniki, garderobe,...), približno 11.000 EUR. Sredstva se zagotavljajo znotraj obstoječega proračuna.



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

- Da bi bilo lahko v novi oddelek sprejetih čim več zavrženih otrok, je vrtec predlagal, da se odpre oddelek 1. starostnega obdobja, saj bo mesto lahko dobilo 14 otrok s čakalne liste. Vsi starši so ponujeni prostorov v novem oddelku že sprejeli.

Pripravila:
mag. Karmen Sadar